

改善人居环境 传承生态文化

新县美丽乡村建设如火如荼

信阳消息(虞静 钱洪波)新县在美丽乡村建设中,以发展农业生产、改善人居环境、传承生态文化、培育文明新风为目标,按照“抓点、连线、成片”的工作思路,美丽乡村建设如火如荼。

该县坚持建设与保护并重,新建与改造相结合,宜新建则新建、宜改造则改造。以“一环两道三线”沿线村落环境综合整治为重点,实施“农村环境综合整治、国家生态县创建、村庄建设、产业发展、和谐乡村建设、扶贫开发”六大工程,在“一环两道三线”100个沿线村和100个贫困村实施农村清洁工程,开展“三清、五化、五改(清垃圾、清污泥、清杂物,绿化、硬化、净化、亮化、美化、改水、改厨、

改圈、改厕、改排)”活动,整治农村“八乱”(建筑乱搭乱建、杂物乱堆乱放、垃圾乱扔乱倒、污水乱泼乱排),改善农村人居环境。积极开展“双千双百”建设,力争到2014年年底,100个村环境得到有效整治,100个村扶贫初见成效,成功创建美丽乡村示范村10个、重点村10个,初步建立美丽乡村生态新县建设工作机制。

该县出台《关于加快发展特色农业的意见》,县财政每年拿出资金1000万元奖补资金鼓励龙头企业、大户、合作社发展“两茶一药”(即茶叶、油茶和中药材)为主的生态、精品、健康农业,重点支持发展特色农业。着力打造红色文化游、绿色生态游、古色乡村游三条旅游精品线路,

培育文化旅游村,特色产业村、产城融合村、休闲观光村、商贸村等美丽乡村,推进一、二、三产业整体联动,打造宜居宜业宜游的美丽乡村。

该县建立县领导包村和县直单位帮扶创建制度,开展百局(企)帮百村活动,整合81项涉农项目集中投入美丽乡村建设,确保做到路通、水清、河畅、山绿、村净、景美。截至目前,全县已解决安全饮水人口23499人,新修农村公路53.8公里,完成65所农村义务薄弱学校改造、建成11所农村幼儿园和440套农村教师周转宿舍,争取农村危改任务2000户。累计建设村文化大院60个、农家书屋195个,完成1300多个自然村广播电视村村通工程。



邢集镇

便民服务“不打烊”

信阳消息(刘国启 马晓宇)3月份以来,邢集镇以开展党的群众路线教育实践活动为载体,以群众服务为目标,开办群众热线和短信平台,方便群众问事和办事,受到群众欢迎。

据该镇群众工作站介绍,采取集中办公,开展一站式便民服务,提高办事效率,让便民服务中心服务更便民。全镇各窗口单位工作人员坚持做到“微笑、问候,让座,明确答复”,做到“耐心、细心、热心”,“不应付、不打发,不粗鲁”,办事流程简单化,便捷化,有效地通达民意、疏通民疑,顺利解决群众问题,已经接到群众反映困难123件,已经办理和正在解决112件,做到让每位办理业务的群众都是带着希望而来,带着满意而归。同时,针对“门难进、事难办、脸难看、话难听”“四难”问题进行全方位整改,要求窗口单位不断提升业务服务质量,全力打造“为民、便民、利民、亲民”窗口服务形象。

白雀园镇

创新党建精细化管理模式

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞 叶新峰)光山县白雀园镇在党的群众路线教育实践活动中,以“支部晋档升级,党员定位夺星”活动内容为载体,实现了支部管理和党员教育的精细化管理,进一步推动了此项活动的深入开展。

该镇开展“支部晋档升级,党员定位夺星”活动,推动党的群众路线教育实践活动,实现了组织生活正常化、评定管理精细化、党性锻炼具体化、为民办事常态化,为白雀园镇经济发展和社会稳定提供了坚强的组织保障。一方面党支部的战斗力和凝聚力明显增强,支部找准了定位,明确了目标,围绕争创目标积极开展各项活动;另一方面党员先锋模范作用得到充分发挥,党组织的日常化管理,让党员找准了发挥作用的着力点,党内活动参与率得到明显提升,激活了不同层面党员的生机活力。截至目前,全镇3678名党员参与了“党员定位夺星”活动,2360多名无职党员认领了岗位,1860多名党员与困难群众结成帮扶“对手”,帮扶困难群众198人,解决各种问题780余件,化解各种矛盾80余起。

青山镇

为栗农注入“致富强心剂”

信阳消息(方建兵)近段时间,板栗栎毛虫、桃蛀螟、剪枝象等病虫害频发,罗山县青山镇从解决群众困难入手,千方百计为栗农排忧解难。

青山镇板栗现有种植面积8000余亩,是名副其实的“板栗大镇”。看到板栗受害,栗农心急如焚。青山镇压缩行政经费,挤出5多万元,录制了剪枝象防治新闻,在镇有线电视各频道滚动播出板栗虫情警报信息。为方便栗农通过手机登录“栗信通”查询防病信息,印制了3000份服务卡下发到各村组和生产大户。除对有项目支持的2万亩栗园统一组织集中防治外,还购买了10台烟雾机和20件药品,发放到周湾、冲口、孙楼三大片危害严重区域。截至目前,已全部下发到位。该镇10多名“果状元”“土专家”“田秀才”深入村组指导机械使用、药物配置和防治技术,尽最大努力扩大防治面积,减少危害损失。



禁毒宣传进校园

为广泛深入开展禁毒宣传教育活动,6月18日下午,淮滨县公安局禁毒民警在局党委委员姚志刚的带领下,深入滨湖办事处前楼小学,开展禁毒知识宣传教育活动。图为民警正在给小学生上禁毒知识课、组织观看教育展板时的情景。 王长江 摄

鼓励中小企业吸纳就业 激励大学生自主创业

浉河区助推高校毕业生就业创业

信阳消息(张益铭)面对日益严峻的就业形势,浉河区人社局坚持把促进高校毕业生就业创业放在就业工作的重要位置,采取六项措施,取得了较好成果。

该局及时掌握全区回乡就业高校毕业生基本情况,对回乡就业高校毕业生进行了实名制登记。同时依托各人力资源社会保障服务所及时了解辖区内未就业高校毕业生的情况,依托基层服务平台,一对一地开展帮扶。

该局定期举办公务员、事业单位招聘,并通过“科技副乡长”等方

式引进高层次人才。2013年该区共招录公务员25人,事业单位录用53人,“三支一扶”安置人员10人,引进人才3人,人员交流60人。

该局依托“双千工程”“三支一扶”等工程,拓宽高校毕业生就业领域,大力引导高校毕业生向基层就业。2013年该区招录“三支一扶”人员27人,基层事业单位人员134人。

该局目前共建立18家就业见习基地,对于符合相关规定的高校毕业生,能按照国家政策给予就业见习补贴。18家就业见习基地每年可吸纳

高校毕业生就业见习300余人。2013年以来,共拨付就业见习补贴25.45万元。

该局通过积极落实就业资金等方式,为有创业意愿的高校毕业生提供资金支持,共为高校毕业生提供小额担保贷款50万元,涉及烟酒副食、种植养殖、小型超市、技术研发等行业,带动就业100余人。

2013年以来,浉河区接收高校毕业生1209人,其中研究生42人,本科生353人,专科生814人。截至目前,通过各种渠道就业1121人,就业率达92.7%。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳男科 6565 888 院址:信阳市市工区四里街

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-166号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有张珈玮购买的建业1号城邦住宅壹套,其购房收据(编号:0481974),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有赵花毕业于暨南大学法学(法学)专业硕士研究生毕业证书(编号:105591201202001919),法律硕士学位证书(编号:Z1055932012000097),因不慎丢失,特声明作废。